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Girls Rucksack
88-600001-U3

VE:  12,95 EUR

Boys Rucksack
88-600001-U5

VE:  12,95 EUR

Girls Sportbeutel
88-630001-U3

VE:  5,95 EUR

T-Shirt zum Ausmalen
88-310002-U04: 140 ; 88-310002-U05: 152 ; 88-310002-U06: 164 ; 88-310002-U03: 128 ; 88-310002-U02: 116 ; 88-310002-U01:
104 ;

VE:  11,95 EUR
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Girls Cap
88-310001-U3

VE:  7,95 EUR

Boys Cap
88-310001-U5

VE:  7,95 EUR

Girls T-Shirt
88-310003-U34: 140 ; 88-310003-U35: 152 ; 88-310003-U36: 164 ; 88-310003-U33: 128 ; 88-310003-U32: 116 ; 88-310003-U31:
104 ;

VE:  9,95 EUR

Boys T-Shirt
88-310004-U54: 140 ; 88-310004-U56: 164 ; 88-310004-U55: 152 ; 88-310004-U52: 116 ; 88-310004-U51: 104 ;

VE:  9,95 EUR
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Ritter-Rost-Rucksack
601565-03-21

VE: 1 Stück  14,90 EUR

Ein richtiger kleiner Rucksack im Ritter Rost Look für Abenteurer. Weiche
Trageriemen, eine Netzseiten- und eine Seitentasche sowie die weiteren Taschen
vorne bieten einen großen Stauraum.

Kinder T-Shirt "Ritter Rost"
341416-73-21: 164 ;

VE: 1 Stück  10,95 EUR

Fröhlich und aufmerksamkeitsstark ist dieses Kinder-Shirt mit dem optisch
ansprechend gestalteten Karten-Motiv auf der Vorderseite und Ritter Rost-Logo auf
der Rückseite. Ein tolles Outfit, nicht nur für modebewusste Kids!

Brotdose "Ritter Rost"
203148-03-21

VE: 1 Stück  2,95 EUR

In diese praktische Dosen passt was rein. Ob Pausenbrot, Obst, Süßigkeiten oder
leckere Snacks alles wird sicher transportiert, bleibt frisch und schmackhaft.

Ritter Rost, Erklärbuch Nr. 1
701128-131-21

VE: 1 Stück  0,50 EUR
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Ritter Rost, Erklärbuch Nr. 2
701128-231-21

VE: 1 Stück  0,50 EUR

Ritter Rost, Erklärbuch Nr. 3
701128-331-21

VE: 1 Stück  0,50 EUR

Ritter Rost, Erklärbuch Nr. 4
701128-431-21

VE: 1 Stück  0,50 EUR

Essener Rauten
401341-3-11

VE: 1 Stück  3,95 EUR

Nervennahrung für Kreative und wenn der Arbeitstag mal wieder kein Ende nimmt
oder einfach zum Geniessen. Die Essener Rauten sind kleine Salmiak-Pastillen in
Rauten/Rhomben-Form, die würzig und stark im Geschmack und sehr fest in der
Konsistenz sind. Die Rauten eignen sich ideal für einen frischen Atem und sind in
ihrer Karton-Dose stets ein fest verschlossener Begleiter. Erwachsenenlakritz, kein
Kinderlakritz.
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Grubengoldsalz
401275-31-21

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Das Feinkostsalz ist ein echter Hingucker auf jedem Tisch und ziehrt jede krönende
Mahlzeit. Das Goldsalz ist hergestellt aus Steinsalz welches mittels von Farbstoffen
(E171, E172) gefärbt ist.

Grubensalz
401212-031-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Heiß geliebt und wieder da, unser preisgekröntes Grubensalz. Sparsam eingesetzt,
verleiht das schwarz glänzende Grubensalz den Speisen eine ganz besondere
Note und ist rein optisch ein absoluter Leckerbissen. Es ist reich an Mineralstoffen
und Spurenelementen, äußerst delikat und knusprig im Geschmack. Mit dem
attraktiven Bügelglas wird das Grubensalz zum Blickfang auf jedem Essenstisch.

Essener Grubensalz
330002-99-01942

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Sparsam eingesetzt, verleiht das schwarz glänzende Grubensalz den Speisen eine
ganz besondere Note und ist rein optisch ein absoluter Leckerbissen. Es ist reich
an Mineralstoffen und Spurenelementen, äußerst delikat und knusprig im
Geschmack. Mit dem attraktiven Bügelglas wird das Grubensalz zum Blickfang auf
jedem Essenstisch.

Zollverein Grubensalz
66-2000-1-3

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Sparsam eingesetzt, verleiht das schwarz glänzende Grubensalz den Speisen eine
ganz besondere Note und ist rein optisch ein absoluter Leckerbissen. Es ist reich
an Mineralstoffen und Spurenelementen, äußerst delikat und knusprig im
Geschmack. Inhalt: Salinensalz und Medizinische AktivkohleGewicht: 100g
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Grubenzucker
401247-3-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Süßen oder dekorieren Sie kalte und heiße Speisen mit dem einzigartigen,
schwarzen Grubenzucker. Inhaltsstoffe: Zucker, E153 - medizinische Aktivkohle
(Pflanzenkohle), Invertzuckersirup; Füllmenge:125g

Essener Grubenzucker
330003-99-01942

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Süßen oder dekorieren Sie kalte und heiße Speisen mit dem einzigartigen,
schwarzen Grubenzucker. Inhaltsstoffe: Zucker, E153 - medizinische Aktivkohle
(Pflanzenkohle), Invertzuckersirup; Füllmenge:125g

Zollverein Grubenzucker
401247-3-11

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Süßen oder dekorieren Sie kalte und heiße Speisen mit dem einzigartigen,
schwarzen Grubenzucker. Inhaltsstoffe: Zucker, E153 - medizinische Aktivkohle
(Pflanzenkohle), Invertzuckersirup; Füllmenge:125g

RUHRgoldSENF
401213-031-21

VE: 1 Stück  5,95 EUR

Honig-Senf ist ein universeller Senf, leicht süßlich und trotzdem senfscharf. Passt
zu fast allem was aus einer Küche getragen werden kann. Von der Beigabe im
Salatdressing oder Soßen, über Honigsenfkruste am Kassler bis hin zum Eis in
Form eines Honigsenf-Parfait. Er kann zu Wurst/Würstchen, Käse oder als
Butterersatz auf Brot verwendet werden. Kinder mögen ihn zu Gummibärchen.
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Essen Goldsenf
330004-99-01942

VE: 1 Stück  5,95 EUR

Honig-Senf ist ein universeller Senf, leicht süßlich und trotzdem senfscharf. Passt
zu fast allem was aus einer Küche getragen werden kann. Von der Beigabe im
Salatdressing oder Soßen, über Honigsenfkruste am Kassler bis hin zum Eis in
Form eines Honigsenf-Parfait. Er kann zu Wurst/Würstchen, Käse oder als
Butterersatz auf Brot verwendet werden. Kinder mögen ihn zu Gummibärchen.

Grubensalz geschenkverpackt
401212-031-21 GV

VE: 1 Stück  10,95 EUR

Ein tolles Geschenk aus dem Ruhrgebiet, jetzt auch geschenkverpackt erhältlich.
Schwarzes Geschenkband, schwarze Papierstreifen und Cellophanfolie.
Füllmenge: 100g

Trinkflasche Ruhrsachen
230001-96-01981

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Die Trinkflasche aus Tritan-Glas hat eine Füllmenge von 500 ml. Bedruckt mit dem
ikonischen Hammer-und-Schlegel-Zeichen ist die Neopren-Schutzhülle ein wahrer
Blickfang und auch ganz besonders für Freunde der Bergbaubautradition geeignet.
Unterwegs haben Sie die Flasche stets fest im Griff und sind vor Hitze bei
Heißgetränken geschützt. Der auslaufsichere Verschluss ist aus Kunststoff und fest
verbunden mit einer eleganten Edelstahl-Kappe. Inklusive einem Trageriemen für
unterwegs.

Zollverein Trinkflasche
230002-96-02986

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Trinkflasche aus Glas mit Neopren-Schutzhülle. Füllmenge: 500 ml. Nicht geeignet
für kohlensäurehaltige Getränke. Auslaufsicher.
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Glas in Geschenkkartonage
212178-31-11

VE: 1 Stück  12,50 EUR

Das Trinkglas von Sahm ist hervorragend für alle Arten Softdrink sowie für die
Bierverkostungen geeignet. Es ist sehr dünnwandig und elegant geformt. Das Glas
hat keinen Eichstrich dafür aber ein Zollverein Doppelbock-Logo auf der bauchigen
Seitenfläche. Verpackt in einer matt schwarzen Geschenkkartonage mit Schleife
aus schwarzem Geschenkband. Volumen: 0,42Liter (42cl)

2er Set Zollverein Gläser
212178-32-11

VE: 2 Stück  24,50 EUR

Volumen: 0,42Liter (42cl); Inhalt: 2 Stück

Emaillebecher Schupp&Kremmer

VE:  19,50 EUR

Auf Reisen wird sich der Emaillebecher allemal bewähren. Er ist robust & leicht.
Sein Edelstahl-Trinkrand fühlt sich gut an, ist antibakteriell, geschmacksneutral und
bildet einen sauberen Abschluß zur Emaille. Das Motiv, ein Ausschnitt des
Lageplans der Zeche Zollverein, wurde aus optischen Gründen gedreht.

Kaffeebecher Zollverein
663100-0-643

VE: 1 Stück  8,90 EUR

Matt schwarzer Becher mit Zollverein Doppelbock-Logo in weiß. Der Becher ist
innen weiß glänzend und damit einfach zu reinigen. Fassungsvermögen: 350ml
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Kahla Maxi-Becher Rot, Dortmund
250001-02-00981

VE: 1 Stück  14,95 EUR

Material: Porzellan; Farbe: Grau; Durchmesser: 7,5 cm; Fassungsvermögen: 0,35l;
Höhe: 11,5 cm

Emaillie-Becher "Mutti"
203967-3-21

VE: 1 Stück  7,95 EUR

Ob schwarzer Tee oder schwarzer Kaffee, hauptsache schwarz? "Mutti, nimm mich
vonne Zeche, ich kann dat Schwatte nich mehr sehn." Der klassische, schwarz
emaillierte Becher macht auf jedem Tisch eine gute Figur und selbst mit einer
ausgeprägten Vorliebe für die Farbe schwarz oder zur Metropole Ruhr beweisen
Sie mit diesem Becher Humor und Stil.

Brotdose
203864-30-21

VE: 1 Stück  5,95 EUR

Edelstahlbecher mit Karabinerhaken
66-200003-3

VE: 1 Stück  9,50 EUR

Ein Stück Ruhrgebiet für Unterwegs. Dieser Edelstahlbecher hält nicht nur Kaffee
und Kakao warm, er kann auch mit einem Klick an Rucksack, Koffer oder
Reisetasche befestigt werden.
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Coffee 2 Go
211868-00-21

VE: 1 Stück  18,70 EUR

Dortmund Bierkrug
390001-35-01981

VE: 1 Stück UVP 12,95 EUR
Ihr Preis 11,50 EUR

Beige glasiert mit Dortmunder Adler ist er eine Hommage an die große
Bierbrautradition Dortmunds. Zusammen mit einer Flasche DAB D-Pils steht dem
Biergenuß fast nichts mehr im Wege.

Brotdose "Glück auf", Ruhrgold Edition
203558-39-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

In dieser robusten Alu-Dose mit den Maßen 17,9 x 11,6 x 5,5 cm lassen sich kleine
Snacks praktisch und stilvoll verstauen. Die Silikondichtung im abnehmbaren
Deckel sorgt dafür, dass ganz bestimmt nichts ausläuft. So bleiben wichtige
Unterlagen und Utensilien frei von Flecken und Krümeln.

Brotdose "Glück auf"
203558-41-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

In dieser robusten Alu-Dose mit den Maßen 17,9 x 11,6 x 5,5 cm lassen sich kleine
Snacks praktisch und stilvoll verstauen. Die Silikondichtung im abnehmbaren
Deckel sorgt dafür, dass ganz bestimmt nichts ausläuft. So bleiben wichtige
Unterlagen und Utensilien frei von Flecken und Krümeln.
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Brotdose "Pausenbrot" Ruhrsachen Edition
203558-40-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

In dieser robusten Alu-Dose mit den Maßen 17,9 x 11,6 x 5,5 cm lassen sich kleine
Snacks praktisch und stilvoll verstauen. Die Silikondichtung im abnehmbaren
Deckel sorgt dafür, dass ganz bestimmt nichts ausläuft. So bleiben wichtige
Unterlagen und Utensilien frei von Flecken und Krümeln.

Brotdose "Essen"
203558-3-12

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Die beliebte und widerstandsfähige Brotdose gibt es jetzt auch mit dem Essener
Doppelbock der Zeche Zollverein. Die Brotdose hat die Maße 17,9 x 11,6 x 5,5 cm.

Brotdose "Bütterken"
203558-30-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Das gute alte Bütterken. War bereits in der Schule ein Renner und beim Abendbrot
sowieso. Manch einer schmiert es sich noch heute für die Mittagspause im Büro. Zu
Recht, sagen wir, denn das Bütterken ist unschlagbar gut! Deshalb hat es eine edle
und gleichermaßen robuste Verpackung verdient: Die Bütterken Brotdose. Aus
stoßfestem Aluminium gefertigt, mit einer elastischen Gummidichtung im Deckel
versehen, vollendet der klassische Schriftzug dieses zeitlose Designobjekt. Sie
merken es schon, diese Brotdose eignet sich für Jedermann in jedem Alter. Genau
wie das Bütterken eben. Maße: 17,9 x 11,6 x 5,5 cm

Brotdose "Deutschlunch"
203558-37-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR
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Brotdose "Dortmund Skyline"
203558-34-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Brotdose "Essen-Skyline"
203558-38-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Brotdose "Hamm Skyline"
203558-36-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Brotdose "Skyline"
6620004-3-9

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Diese Brotdose eignet sich für Jedermann in jedem Alter. Maße: 17,9 x 11,6 x 5,5
cm
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Brotdose "Zollverein"
662000739

VE: 1 Stück  19,95 EUR

In dieser robusten Alu-Dose mit den Maßen 17,9 x 11,6 x 5,5 cm lassen sich kleine
Snacks praktisch und stilvoll verstauen. Die Silikondichtung im abnehmbaren
Deckel sorgt dafür, dass ganz bestimmt nichts ausläuft. So bleiben wichtige
Unterlagen und Utensilien frei von Flecken und Krümeln. Die schlichte Form
ermöglicht eine schnelle und einfache Reinigung.

Butterbrotdose "Pausenbrot"
203558-35-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Zollverein Kinder T-Shirt &#8222;Kumpel&#8220;
66-340010-3-614: 140 ; 66-340010-3-615: 152 ; 66-340010-3-616: 164 ;

VE: 1 Stück  13,99 EUR

Zollverein Kinder T-Shirt "Kumpel"
6634001033614: 140 ;

VE: 1 Stück  13,95 EUR
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Zollverein Kinder T-Shirt "Kumpel"
6634001032613: 128 ; 6634001032614: 140 ;

VE: 1 Stück  13,95 EUR

Zollverein Kinder T-Shirt "Kumpel"
6634001031614: 140 ;

VE: 1 Stück  13,95 EUR

Local Heroes Unisexshirt
341419-23-21: S ; 341419-43-21: L ; 341419-53-21: XL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Dieses T-Shirt in hochwertiger Qualität mit Rundkragen ist ideal für alle
Freizeitaktivitäten geeignet. Das große Local Heroes-Logo auf der Brust ist ein
zusätzlicher Eyecatcher.

Zollverein Unisex T-Shirt
: M ; 66-310001-3-96: XXL ; 66-310001-3-94: L ;

VE: 1 Stück Statt 14,95 EUR
Nur 11,96 EUR
Sie sparen 20.00%
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Unisex Poloshirt
66-310006-3-91: XS ; 66-310006-3-92: S ; 66-310006-3-93: M ; 66-310006-3-94: L ;

VE: 1 Stück Statt 16,95 EUR
Nur 13,56 EUR
Sie sparen 20.00%

Unisex Poloshirt - 100% Baumwolle, Schwarz mit Brustdruck

Do-Rhino unisex T-Shirt, anthrazit
88-310006-U82: S ; 88-310006-U83: M ; 88-310006-U84: L ; 88-310006-U85: XL ; 88-310006-U86: XXL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Graues T-Shirt mit großem do_rhino-Logo auf der Vorderseite und kleiner Stickerei
auf der Rückseite. Sportlich geschnitten, mit Rundhalsausschnitt und kurzen
Ärmeln. Material 100% Baumwolle. Sehr angenehm zu tragen.

Do-Rhino unisex T-Shirt, grün
88-310006-U72: S ; 88-310006-U75: XL ; 88-310006-U74: L ; 88-310006-U73: M ; 88-310006-U76: XXL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Grünes T-Shirt mit großem do_rhino-Logo auf der Vorderseite und kleiner Stickerei
auf der Rückseite. Sportlich geschnitten, mit Rundhalsausschnitt und kurzen
Ärmeln. Material 100% Baumwolle. Sehr angenehm zu tragen.

Do-Rhino unisex T-Shirt, hellblau
88-310006-U56: XXL ; 88-310006-U52: S ; 88-310006-U54: L ; 88-310006-U53: M ; 88-310006-U55: XL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Hellblaues T-Shirt mit großem do_rhino-Logo auf der Vorderseite und kleiner
Stickerei auf der Rückseite. Sportlich geschnitten, mit Rundhalsausschnitt und
kurzen Ärmeln. Material 100% Baumwolle. Sehr angenehm zu tragen.
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T-Shirt, weiß
44-310002-U02: S ; 44-310002-U04: L ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Aus 100% Baumwolle

Dortmund Ring
550001-00-01981

VE:  145,00 EUR

Massiv 925/Sterlingsilber in allen Größen sind alle Motive sichtbar und lieferbar.

"U"-Ring, handgefertigt von Ulla Kallert
521815

VE: 1 Stück  190,00 EUR

Aus 925 Sterling Silber ist dieser massive von der Dortmunder Künstlerin Ulla
Kallert handgefertigte Ring. Er wiegt circa 13 Gramm und hat einen
Innendurchmesser von 2 cm. (Kann auf Wunsch in einer anderen Größe gefertigt
werden). Das U ist vergoldet.

Ohrhänger
66-520002-3

VE: 1 Stück  35,00 EUR

925er Silber
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Ohrstecker
66-520003-3

VE: 1 Stück  27,00 EUR

925er Silber

Stickpin, Silber
66-380004-3

VE: 1 Stück  14,00 EUR

925er Silber

Zollverein Armbanduhr
350001-1-9603-66

VE: 1 Stück  22,50 EUR

T-Shirt "Extraschicht", Sie
340002-953-821: XL ; 340002-963-821: XXL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Das T-Shirt Extraschicht Sie aus 100 % halbgekämmter Baumwolle 150 g/m², im
tailliertem Schnitt.
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Damen T-Shirt mit Design-Aufdruck
66-310003-3-94: L ; 66-310003-3-95: XL ; 66-310003-3-93: M ; 66-310003-3-92: S ;

VE: 1 Stück Statt 14,95 EUR
Nur 11,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Local Heroes Damenshirt
341418-13-21: XS ; 341418-23-21: S ; 341418-43-21: L ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Dieses T-Shirt in hochwertiger Qualität mit Rundkragen ist ideal für alle
Freizeitaktivitäten geeignet. Das große Local Heroes-Logo auf der Brust ist ein
zusätzlicher Eyecatcher.

A40 T-Shirt Damen, Woanders ist auch scheiße
341423-23-21: S ; 341423-33-21: M ; 341423-43-21: L ; 341423-53-21: XL ; 341423-63-21: XXL ; 341423-13-21: XS ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Ruhrgebietsmenschen sind Lokalpatrioten - da darf ein eindeutiges Statement auf
der weiblichen Brust nicht fehlen! Blau/weißes Ringer-Shirt, Druck weiß/hellblau.
Design Vorderseite: "A40 - Woanders is auch scheiße", Design Rückseite: "Radio
Heimat"

Zollverein Damen T-Shirt &#8222;Kumpel&#8220;
66-340009-3-96: XXL ; 66-340009-3-95: XL ; 66-340009-3-94: L ; 66-340009-3-93: M ; 66-340009-3-92: S ;

VE: 1 Stück Statt 14,95 EUR
Nur 11,96 EUR
Sie sparen 20.00%
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Zollverein Damen T-Shirt
66-310004-3-95: XL ; 66-310004-3-94: L ;

VE: 1 Stück Statt 14,95 EUR
Nur 11,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Schlicht, schwarz, elegant: Dieses T-Shirt in karbon-schwarz besticht durch die
Reduktion auf das Wesentliche. Blickfang ist das zeitlos-attraktive Zollverein-Signet
auf der Brust. Sportlich geschnitten mit Rundhalsausschnitt und kurzen Ärmeln.
Material aus 100 % Baumwolle. Durch den festen und weichen Stoff ist das T-Shirt
besonders angenehm zu tragen. Der hochwertige Druck ist weich, absolut
beständig und sticht auch nach häufigem Waschen noch hervor. Mit diesem T-Shirt
bekennen Sie sich zur Kultur des Designs, die Zollverein weltweit repräsentiert.

Shirt - Grubenmann "Zeche Victoria"
341421-20-21: S ; 341421-30-21: M ; 341421-40-21: L ; 341421-50-21: XL ; 341421-60-21: XXL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Der Grubenmann ist die Symbolfigur des Ruhrpotts und modisches Statement für
jeden Lokalpatrioten. Mit Bergmannhelm und Grubenlampe wird er zum zentralen
Blickfang des weißen Ornament-Designs vor violettem Hintergrund. Der feste und
stabile Baumwollstoff des T-Shirts sorgt für höchsten Tragekomfort. Die Form folgt
dem modernen Slim-Fit-Design mit Rundhalsausschnitt und kurzen Ärmeln.

Poloshirt Damen "leet speak"
341405-13-21: XS ; 341405-23-21: S ; 341405-33-21: M ; 341405-43-21: L ; 341405-53-21: XL ;

VE: 1 Stück  12,50 EUR

Schlicht und elegant besticht dieses Poloshirt durch das künstlerische Design
„Leetspeak“. Sportlich geschnitten mit kurzen Ärmeln und passenden Knöpfen.
Durch das Material aus 100% gekämmter Baumwolle, in feiner Piquestruktur, ist
das Poloshirt besonders angenehm zu tragen.

T-Shirt Damen "leet speak"
341402-13-21: XS ; 341402-23-21: S ; 341402-53-21: XL ; 341402-43-21: L ; 341402-33-21: M ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Dieses T-Shirt aus 100 % gekämmter Baumwolle in hochwertiger Qualität passt
zum Business-Outfit ebenso gut wie zur Freizeitmode. Der Aufdruck in Leetspeak
auf der Vorderseite verwandelt das Shirt in ein begehrtes Design-Objekt.
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Poloshirt Damen "Metropole RUHR"
341409-53-21: XL ; 341409-43-21: L ; 341409-33-21: M ; 341409-23-21: S ; 341409-13-21: XS ;

VE:  12,50 EUR

Schlicht und elegant besticht dieses Poloshirt. Sportlich geschnitten mit kurzen
Ärmeln und passenden Knöpfen. Durch das Material aus 100% gekämmter
Baumwolle, in feiner Piquestruktur, ist das Poloshirt besonders angenehm zu
tragen.

T-Shirt Damen "Metropole RUHR"
341407-13-21: XS ; 341407-43-21: L ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Tragen Sie Kunst am Körper und ziehen Sie damit anerkennende Blicke auf sich.
Sportlich geschnitten, mit Rundhalsausschnitt und kurzen Ärmeln. Das Material aus
92 % gekämmter Baumwolle und 8 % Elastan in hochwertiger Qualität garantiert
angenehmen Tragekomfort.

Do-Rhino Damen-Poloshirt, beige
88-310007-U64: L ; 88-310007-U65: XL ; 88-310007-U62: S ; 88-310007-U63: M ;

VE: 1 Stück  19,95 EUR

mit großer do_rhino Stickerei auf der Vorderseite. Moderner Schnitt, mit
Rundhalsausschnitt und kurzen Ärmeln. Material 100% Baumwolle. Sehr
angenehm zu tragen.

Do-Rhino Damen Poloshirt, hellblau
88-310009-U53: M ; 88-310009-U52: S ; 88-310009-U54: L ; 88-310009-U55: XL ;

VE: 1 Stück  14,95 EUR

Damen-Poloshirt mit kleiner do_rhino Stickerei auf der linken Brustseite. Moderner
Schnitt, mit Rundhalsausschnitt und kurzen Ärmeln. Material 100% Baumwolle.
Sehr angenehm zu tragen.
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Badeente Ruhrsachen
452582-3-21

VE: 1 Stück  8,40 EUR

Sie ist einfach nicht unterzukriegen: Die klassische Gummiente für die Badewanne.
Hier die Design-Variante für Fans des Weltkulturerbes und des Ruhrgebietes.
Farbe: Schwarz mit Hammer&Schlegel-Druck. Maße: 7,5 x 8,5 cm

Badeente Zollverein
66-450002-3-9

VE: 1 Stück  8,40 EUR

Sie ist einfach nicht unterzukriegen: Die klassische Gummiente für die Badewanne.
Hier die Design-Variante für Fans des Weltkulturerbes und des Ruhrgebietes.
Farbe: Schwarz mit Aufdruck des Zollverein-Logos. Maße: 7,5 x 8,5 cm

Badezusatz Zollverein
66-200025-39

VE: 1 Stück  4,99 EUR

"Kohlenwäsche"-Seife
381235-031-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Zurück zu den Wurzeln der Metropole Ruhr: Handgemachte Naturseife in
Kohlen-Optik, 100% biologisch, mit Silberanteilen in der Schrift "Kohlenwäsche".
Ein äußerst edles und originelles Geschenk und Mitbringsel. Ausgezeichnet mit
dem Promotional Gift Award 2011 in der Kategorie Sonderanfertigung.



Ruhrsachen hat Ihr Geschenk aus dem Ruhrgebiet . Katalog

Seite 22/58

Bierseife
381248-3-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

100% biologische Seife mit Bieranteil.

Ruhrsachen Fanseife schwarz/gelb
203726-3-21

VE: 1 Stück  13,95 EUR

Lammwoll Schal, dunkelgrau
66-380017-3-9

VE: 1 Stück Statt 39,95 EUR
Nur 31,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Dunkelgrau, zugleich leicht und garantiert kratzfrei. Dieser elegante Schal aus
100% Lammwolle sorgt selbst in den windigen Höhen eines Förderturms für
kuscheliges Wohlbefinden und hält dabei wunderbar warm. Ob Sie ihn in der
Übergangszeit locker über die Schultern legen oder bei eisiger Kälte mehrfach um
den Hals wickeln passt der Schal zu allen Outfits und in fast jede Jahreszeit. Der
Zollverein-Schriftzug gut sichtbar in Gummi gepresst und aufgenäht.

Lammwoll Schal, dunkelblau
66-380027-3-9

VE: 1 Stück Statt 39,95 EUR
Nur 31,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Dunkelblau, zugleich leicht und garantiert kratzfrei. Dieser elegante Schal aus
100% Lammwolle sorgt selbst in den windigen Höhen eines Förderturms für
kuscheliges Wohlbefinden und hält dabei wunderbar warm. Ob Sie ihn in der
Übergangszeit locker über die Schultern legen oder bei eisiger Kälte mehrfach um
den Hals wickeln passt der Schal zu allen Outfits und in fast jede Jahreszeit. Der
Zollverein-Schriftzug gut sichtbar in Gummi gepresst und aufgenäht.



Ruhrsachen hat Ihr Geschenk aus dem Ruhrgebiet . Katalog

Seite 23/58

Lammwoll Schal
66-380007-3-9

VE: 1 Stück Statt 39,95 EUR
Nur 31,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Schwarz wie Kohle, zugleich leicht und garantiert kratzfrei. Dieser elegante Schal
aus 100% Lammwolle sorgt selbst in den windigen Höhen eines Förderturms für
kuscheliges Wohlbefinden und hält dabei wunderbar warm. Ob Sie ihn in der
Übergangszeit locker über die Schultern legen oder bei eisiger Kälte mehrfach um
den Hals wickeln passt der Schal zu allen Outfits und in fast jede Jahreszeit. Der
Zollverein-Schriftzug gut sichtbar in Gummi gepresst und aufgenäht.

Multifunktionstuch "Doppelblock"
66-350006-3-9

VE: 1 Stück Statt 9,95 EUR
Nur 7,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Multifunktionstuch, Motiv "Doppelbock". Geeignet als Loopschal,
Mund-Nasenschutz, Stirnband, Haarband, Bandana und viele weitere
Tragevarianten. 100% Polyester, bis 60° waschbar.

Multifunktionstuch "Weltkulturerbe"
66-350005-3-9

VE: 1 Stück Statt 9,95 EUR
Nur 7,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Multifunktionstuch, Motiv "Weltkulturerbe". Geeignet als Loopschal,
Mund-Nasenschutz, Stirnband, Haarband, Bandana und viele weitere
Tragevarianten. 100% Polyester, bis 60° waschbar.

Multifunktionstuch Ruhrsachen
301771-3-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Erfrischend farbig und erfrischend vielseitig wie das Ruhrgebiet ist das neue
Ruhrsachen-Multifunktionstuch mit dem ikonischen Hammer und Schlegel Symbol.
Es bietet unzählige Tragemöglichkeiten, z.B. als Mundschutz, Mütze, Stirnband,
Haarband, Schal oder Kopftuch. Der Fantasie sind keine Grenzen gesetzt.
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Mund- und Nasenschutz Local Heroes
301576-13-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Alltagsmaske, typisch Ruhrgebiet - Der etwas andere Mund- und Nasenschutz im
Stile der rechteckigen Faltmasken, wie es heute der Standard bei den
Einmalmasken ist. Einmal ist aber viel zu wenig. Waschbar und somit beständig für
Ihren Einsatz im Alltag schützt sie diese Maske.

Mund- und Nasenschutz Local Heroes
301576-03-21

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Der etwas andere Mund- und Nasenschutz im Stile eines klassischen, dreieckigen
Halstuchs. Einfach über das Kinn ziehen, im Nacken zuknoten und mit dem
Nasenbügel justieren. Der Mund- und Nasenschutz ist kein medizinischer
Mundschutz. Er hält in erster Linie grobe Partikel wie zum Beispiel Staub davon ab
in Ihre Atemwege zu gelangen. Der lockere Schnitt macht Ihn zum praktischen
Begleiter beim Einkaufen oder Motorradfahren.

Kappe Zollverein
312071-3-11

VE: 1 Stück  14,95 EUR

Widerstandsfähige Baseball-Kappe mit Zollverein-Doppelbock Stickung.
Durchmesser Stickung: ca. 3,5cm; Farbe: Schwarz; Motiv: Zollverein Doppelbock
Logo

Unisex-Cap in karbon-schwarz
66-310005-3-9

VE: 1 Stück Statt 9,95 EUR
Nur 7,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Lifestyle-Cap für Leute mit einem innovativen Stil: Ob aktiv im Sport, gestylt im Job
oder lässig in der Freizeit, mit dieser karbon-schwarzen Kappe im angesagten
Military-Look beweisen Sie Trendgespür. Durch die aufgedruckte, künstlerisch
gestaltete Zollverein-Grafik wird dieser Lifestyle-Artikel zu etwas ganz Besonderem.
Der Druck ist hochwertig angebracht und besticht durch äußerste Farbbrillanz.
Material aus 100 % Baumwolle. Die Kappe ist hochwertig verarbeitet und aus
stabilem Material gefertigt.
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Zollverein Fleeceschal
66-310006-3-9

VE: 1 Stück Statt 11,95 EUR
Nur 9,56 EUR
Sie sparen 20.00%

Zollverein Fleecehandschuhe
66-310003-3-9

VE: 1 Stück Statt 4,95 EUR
Nur 3,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Trucker Mesh Cap "leet speak"
301560-031-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Ein absolutes Muss für Trendsetter ist diese erstklassig verarbeitete Trucker Mesh
Cap mit fünf Panels und Netz hinten. Das angesagte Design mit dem hochwertigen
Aufdruck in Leetspeak macht die Kappe zu einem ultimativen Sammlerstück für
Liebhaber des guten Geschmacks - das ideale Accessoire also für den Laufsteg
des Lebens.

Unisex-Cap "leet speak"
301561-031-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Ideal für den gemeinsamen modischen Auftritt ist diese Unisex-Kappe. Absolut
angesagt in den Szene-Metropolen Europas zeigen Sie damit Ihren Sinn für
ausgefallene Designs und gute Ideen. Aus 100% hochwertiger Baumwolle mit
Aufdruck in Leetspeak.
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Cap "Metropole RUHR"
301562-031-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Diese Kappe ist ein Muss für jeden Design-Liebhaber! Auch ein tolles Geschenk für
modebewusste Menschen mit Sinn für das gewisse Extra. Das Material aus 100%
Baumwolle ist besonders langlebig und angenehm zu tragen.

Herren T-Shirt mit Design-Aufdruck
66-310002-3-92: S ; 66-310002-3-93: M ; 66-310002-3-95: XL ;

VE: 1 Stück Statt 14,95 EUR
Nur 11,96 EUR
Sie sparen 20.00%

Mit diesem künstlerisch gestalteten T-Shirt in karbon-schwarz sind Sie immer
bestens gekleidet. Auffallend ist die anspruchsvolle Collage aus
Zollverein-Design-Elementen, Wörtern und Signets sowie den geographischen
Koordinaten des Weltkulturerbes. Sportlich geschnitten, mit Rundhalsausschnitt
und kurzen Ärmeln. Material aus 100 % Baumwolle. Durch den festen und weichen
Stoff ist das T-Shirt besonders angenehm zu tragen. Der hochwertige Druck ist
weich, absolut beständig und sticht auch nach häufigem Waschen noch hervor.

T-Shirt - Grubenmann "Kumpel"
341418-50-21: XL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

T-Shirt Herren "leet speak", schwarz
341403-23-21: S ; 341403-63-21: XXL ; 341403-73-21: XXXL ; 341403-43-21: L ; 341403-53-21: XL ; 341403-33-21: M ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

DAS Metropole Ruhr T-Shirt! Aus 100% gekämmter Baumwolle in hochwertiger
Qualität ist es der lässige Begleiter zu Jeans und Anzug. Der Aufdruck in Leetspeak
auf der Vorderseite ist optischer Blickfang und modisches Detail zugleich.
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Poloshirt Herren "leet speak"
341406-23-21: S ; 341406-33-21: M ; 341406-43-21: L ; 341406-73-21: XXXL ; 341406-63-21: XXL ; 341406-53-21: XL ;

VE: 1 Stück  14,95 EUR

Schlicht und elegant besticht dieses Poloshirt durch das künstlerische Design
„Leetspeak“. Sportlich geschnitten mit kurzen Ärmeln und passenden Knöpfen.
Durch das Material aus 100% gekämmter Baumwolle, in feiner Piquestruktur, ist
das Poloshirt besonders angenehm zu tragen.

A40 T-Shirt Herren, Woanders ist auch scheiße
341424-23-21: S ; 341424-33-21: M ; 341424-43-21: L ; 341424-63-21: XXL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Ruhrgebietsmenschen sind Lokalpatrioten – da darf ein eindeutiges Statement auf
der männlichen Brust nicht fehlen! Blau/weißes Ringer-Shirt, Druck weiß/hellblau.
Design Vorderseite: “A40 - Woanders is auch scheiße”, Design Rückseite: “Radio
Heimat”

T-Shirt - Grubenmann "Fritz"
341419-40-21: L ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

T-Shirt Herren "Metropole RUHR"
341408-23-21: S ; 341408-33-21: M ; 341408-43-21: L ; 341408-53-21: XL ;

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Mit diesem künstlerisch gestalteten T-Shirt sind Sie immer bestens gekleidet und
ziehen alle Blicke auf sich. Sportlich geschnitten, mit Rundhalsausschnitt und
kurzen Ärmeln. Das Material aus 100% gekämmter Baumwolle in hochwertiger
Qualität garantiert angenehmen Tragekomfort.
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Poloshirt Herren "Metropole RUHR"
341410-23-21: S ; 341410-33-21: M ; 341410-43-21: L ; 341410-53-21: XL ; 341410-73-21: XXXL ; 341410-63-21: XXL ;

VE:  14,95 EUR

Schlicht und elegant besticht dieses Poloshirt. Sportlich geschnitten mit kurzen
Ärmeln und passenden Knöpfen. Durch das Material aus 100% gekämmter
Baumwolle, in feiner Piquestruktur, ist das Poloshirt besonders angenehm zu
tragen.

Do-Rhino Herren Poloshirt, beige
88-310008-U63: M ; 88-310008-U64: L ; 88-310008-U65: XL ; 88-310008-U66: XXL ; 88-310008-U62: S ;

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Poloshirt für Herren mit großer do_rhino-Stickerei auf der Vorderseite. Sportlicher
Schnitt, mit Rundhalsausschnitt und kurzen Ärmeln. Material 100% Baumwolle.
Sehr angenehm zu tragen.

Do-Rhino Herren Poloshirt
88-310010-U52: S ; 88-310010-U53: M ; 88-310010-U56: XXL ; 88-310010-U55: XL ; 88-310010-U54: L ;

VE: 1 Stück  14,95 EUR

Poloshit für Herren mit kleiner do_rhino-Stickerei auf der linken Brustseite.
Sportlicher Schnitt, mit Rundhalsausschnitt und kurzen Ärmeln. Material 100%
Baumwolle. Sehr angenehm zu tragen.

ZOLLVEREIN LAMY
660002-3-9

VE: 1 Stück  28,90 EUR
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Metall-Drehkugelschreiber
112993-3-11

VE: 1 Stück  24,50 EUR

Metall-Drehkugelschreiber mit matt schwarzem Softtouch-Gehäuse,
Softdrehmechanik und gefedertem Clip. Die Beschlagteile dieses hochwertigen
Schreibgeräts sind schwarz glänzend lackiert. Eine chrom-glänzende
Zollverein-Wortmarke ziert das Oberteil des Gehäuses seitlich des Clips.

Skizzenheft Schupp&Kremmer
103416-3-11

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Ein Skizzenheft wie es Fritz Schupp und Martin Kremmer sicher geliebt hätten. Der
über ein Gummiband befestigte, elastische Schutzumschlag lässt das Skizzenheft
erst richtig klassisch aussehen. Darüber hinaus verfügt das Heft über ein großes
Lesezeichen mit Stiftschlaufe.

Zeichenset Schupp & Kremmer
861838-3-11

VE: 1 Stück  11,20 EUR

Ein herrlich natürliches Zeichenset aus unlackiertem Holz für Ihre Skizzen und
Zeichnungen. Mit seiner Verpackung, einem Faltkarton aus Kraftpapier, macht das
Zeichenset auch in der Aufbewahrung eine gute Figur.

Zollverein Radiergummi
66-450006-139

VE: 1 Stück  1,95 EUR

Bleistift Notizen oder Skizzen einfach wegradieren. Das macht man doch am
besten mit dem Zollverein-Radiergummi. Ein praktischer Helfer, der in keiner
Federmappe fehlen sollte. Farbe: schwarz/weiß; Motiv: Zollverein Doppelbock,
beidseitig
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knetbares Radiergummi
103418-3-11

VE: 1 Stück  7,50 EUR

Knetbare Radierer sind die perfekte Lösung, wenn es um Korrekturen oder
Aufhellungen von Zeichnungen mit Kohle oder Bleistift geht. Sie sind
ausgesprochen aufnahmefähig und hinterlassen keinerlei Radierabfall, das macht
sie zu einer sauberen und umweltfreundlichen Lösung die andere Radierer so nicht
erzielen.

Skizzenheft Schupp&Kremmer
103416-3-11

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Ein Skizzenheft wie es Fritz Schupp und Martin Kremmer sicher geliebt hätten. Der
über ein Gummiband befestigte, elastische Schutzumschlag lässt das Skizzenheft
erst richtig klassisch aussehen. Darüber hinaus verfügt das Heft über ein großes
Lesezeichen mit Stiftschlaufe.

USB Scheinwerfer
280002-903-821

VE: 1 Stück  14,95 EUR

Scheinwerfer mit USB Anschluss. Mit Logo der Extraschicht.

ZOLLVEREIN ZECHENBLUME
66-450005-3-9

VE: 1 Stück  6,95 EUR
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Universal Mäppchen "leet speak"
601563-03-21

VE: 1 Stück  7,95 EUR

Dieses praktische Universal Mäppchen fällt nicht allein wegen seiner Farbe direkt
ins Auge: Gefertigt aus Gummi, versehen mit einer vollflächigen Prägung aus der
Reihe "leet speak", ist es der perfekte Blickfang für jeden Schreibtisch. Aber auch
Ideal für Kosmetikutensilien, Schreibgeräte oder Hundeleckerli für unterwegs.
Größe: 22 x 6,5 cm

Ruhrstempel
102589-01-21

VE: 1 Stück  15,95 EUR

3 verschiedene hochwertige Holzstempel im Set mit einer Bergarbeiterfamilie, der
Zeche Consolidation in Gelsenkirchen und dem Förderturm der Zeche Germania im
Bergbaumuseum in Bochum. Stempelmotive ca 2,5 x 2,5 cm.

Bannertasche Upcycling
: 1010 ; : 1012 ; : 1013 ; : 1014 ; : 1015 ; : 1016 ; : 1017 ; : 1019 ; : 1018 ;

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Umhängetaschen aus ehemaligen Extraschicht-Bannern (Banner-Upcycling), mit
verstellbarem Schulterriemen. Das Bannermaterial ist äußerst solide und damit hält
die Tasche auch schwerem Inhalt stand.

Bannertasche Upcycling
: 1022 ; : 1023 ; : 1024 ; : 1025 ; : 1026 ; : 1027 ; : 1028 ; : 1029 ; : 1020 ;

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Umhängetaschen aus ehemaligen Extraschicht-Bannern (Banner-Upcycling), mit
verstellbarem Schulterriemen. Das Bannermaterial ist äußerst solide und damit hält
die Tasche auch schwerem Inhalt stand.
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Bannertasche Upcycling
: 1030 ; : 1031 ; : 1032 ; : 1033 ; : 1034 ; : 1035 ; : 1036 ; : 1037 ; : 1038 ; : 1039 ;

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Umhängetaschen aus ehemaligen Extraschicht-Bannern (Banner-Upcycling), mit
verstellbarem Schulterriemen. Das Bannermaterial ist äußerst solide und damit hält
die Tasche auch schwerem Inhalt stand.

Bannertasche Upcycling
: 1040 ; : 1041 ; : 1042 ; : 1043 ; : 1044 ; : 1045 ;

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Umhängetaschen aus ehemaligen Extraschicht-Bannern (Banner-Upcycling), mit
verstellbarem Schulterriemen. Das Bannermaterial ist äußerst solide und damit hält
die Tasche auch schwerem Inhalt stand.

Baumwollrucksack Zollverein
452964-3-11

VE: 1 Stück  7,65 EUR

Der Baumwollbeutel verfügt über einen Kordelzug, mit dem Sie den Beutel fest
verschließen können. Das Zugband dient gleichzeitig als Tragegurt mit dem der
Beutel bequem auf dem Rücken getragen werden kann.

Zollverein Einkaufstasche mit Beutel
66-600003-3-9

VE: 1 Stück  4,95 EUR
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Umhängetasche Extraschicht
600001-903-821

VE: 1 Stück  49,00 EUR

Maße: ca. 31 x 22 x 7 cm, Taschenkörper aus schwarzer LKW-Plane, Made in
Germany

Münzgeldbörse
66-380008-3-9

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Der perfektte Begleiter! Die kleine Münzbörse aus hochwertigem Nappaleder mit
dem markanten Edelstahlelement bietet viel Platz für Münzgeld. Das Kartenfach auf
der Rückseite nimmt eine Kreditkarte auf.

Rucksack, Tragetasche Essen 1887
v

VE: 1 Stück  5,90 EUR

ESSEN 1887 ist eine Mixed-Reality-Stadtführung, die Sie Essen im Jahr 1887
erleben lässt. Mit dem Logo dieser modernen und besonderen Art der Stadtführung
gibt es jetzt eine Einkaufstasche mit Kordelzug und langen Henkeln um in dieser
Realität einzukaufen oder was auch immer Sie gerade in der praktischen Tasche
transportieren möchten. Die Tasche kann sowohl als Rucksack als auch als
Tragetasche verwendet werden.

Freizeit- und Einkaufstasche "Ruhrpott"
851148-30-21

VE: 1 Stück  17,95 EUR

Die große Tasche eines schwedischen Möbelhauses könne Sie von nun an in den
Keller bringen. Diese Tasche ist schöner, besser und stabiler. Statt Werbung zeigt
diese Tasche ein klares Bekenntnis zum Ruhrgebiet. Das Material ist zertifiziert
nach dem OEKO-TEX®-Standard. Ein Materialgewicht von 330g je Quadratmeter
garantiert dafür, dass diese Tasche so einiges mitmacht.; Volumen: 58 Liter; Breite:
60cm; Höhe: 50cm; Tiefe: 14cm
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XXL-Tasche Schupp&Kremmer
851148-30-11

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Sie haben große Pläne? Wer nicht, aber haben Sie auch eine Tasche für große
Pläne? Die XXL Tasche verstaut so einiges, Pläne und Zeichnungen in Rollen und
sogar unser DIN A1 Poster in der Rolle lässt sich ganz bequem damit
transportieren. Wocheneinkauf mit nur einer Tasche? Kein Problem, die Tasche
trägt was Sie tragen können.

Shoulderbag "Koordinaten"
66-630001-3-9

VE: 1 Stück UVP 22,50 EUR
Ihr Preis 19,95 EUR

Stylische Umhängetasche mit dem Koordinaten-Motiv. Die Tasche bietet diverse
Fächer für viele unterschiedliche Dinge (z.B. Handy, Kugelschreiber). Das Motiv
zeigt die Koordinaten des Zollvereins.

Dortmunder U-Umhängetasche, Taube
601567-03-21

VE: 1 Stück  59,95 EUR

Umhängetasche mit dem Aufdruck des skizzierten Dortmunder U und einer Taube.
Material: stabiles Polyester. Maße im Hochformat: 33 x 35 x 9 cm. Für alle, die so
ihrer Liebe zu Dortmund Ausdruck verleihen möchten oder ein schönes Geschenk
aus dem Ruhrgebiet suchen.

Gummi-Tasche "leetspeak"
601561-03-21

VE: 1 Stück  19,95 EUR

Eine Tasche, die durch ihre Farbe und die hochwertige Gestaltung im
Leetspeak-Design auffällt und mit der Sie Sinn für das Besondere beweisen.
Erstklassige Verarbeitung aus stabilem Polyester, der Überschlag aus geprägtem
Gummi ist mit einem Metallschild veredelt. Zwei zusätzliche Reisverschlusstaschen
lassen sich durch Gummi-Zipper problemlos öffnen und verschließen, der
Schulterriemen ist in der Höhe verstellbar. Die Maße der Tasche sind 21 x 26 x 9
cm.
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Rucksack mit Trinkbeutel
666017-1-5

VE: 1 Stück  14,95 EUR

Ein Rucksack sollte leicht, bequem zu tragen sein und ein großes
Fassungsvermögen haben. All das trifft auf dieses Modell mit der Zollverein
Bildmarke zu. Neben dem großen Hauptfach mit zusätzlicher Innentasche und einer
doppelten Außentasche, ist an zwei Karabinerhaken im Inneren ein Beutel für
Trinkwasser befestigt. Ein Schlauch mit Mundstück ermöglicht jederzeit eine
Erfrischung ohne dass Sie den Rucksack abnehmen müssen. Ein idealer Begleiter
bei Radtouren, Wanderungen, Picknicks, beim Sport und alle Gelegenheiten wo die
Hände frei bleiben sollten. Maße: 28 x 42 x 12 cm (Trinksack 18x 25 cm).
Vordertasche 20 x 25 cm. Aus 600 d Nylon.

Essen, Bilder einer Stadt
580001-99-00942

VE: 1 Stück  14,00 EUR

Schnabelgrün - Das Schwein im Fass
701179

VE: 1 Stück  11,90 EUR

Henze Lesezeichen
102593-03-21

VE: 1 Stück  1,95 EUR

Mit diesem Design-Lesezeichen aus Edelstahl macht das Schmökern in Büchern
gleich doppelt so viel Spaß! Durch das aufwändige
Präzisions-Laserschnittverfahren wurde die reliefartige Struktur der Henze Signatur
eingearbeitet - was einen beeindruckenden optischen Effekt ergibt. Genießen Sie
diese einzigartige Ästhetik jedes Mal, wenn Sie Ihr Buch aufschlagen. Verpackt in
einem edlen schwarzen Klappkarton mit Sichtfenster ist das Lesezeichen auch ein
sehr schönes Geschenk für Bücherfans mit Stil und Sinn für Design.
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Piselotten "Jahreszeiten"
203130-01-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Die Piselotten sind eine farbenfrohe Sache: Zartes Frühlingsgrün zwischen grauen
Fördertürmen, sommerlich blühende Schrebergartensiedlungen, Herbstlaub, das
sich mit dem rötlichen Rost der Industriegerüste mischt und die scharfkantigen
Silhouetten vor frostigem Winterhimmel - die Metropole Ruhr ist bunter als ihr Ruf.
In den Piselotten für jede Jahreszeit finden alle kleinen und großen Ideen Platz, die
uns das ganze Jahr über durch den Kopf gehen und uns wichtig sind. Hier darf man
vom Hölzken auf Stöcksken kommen.

Pottporri
461471-01-21

VE:  4,95 EUR

Die Prilblume des Reviers Die Klebebildchen sind Dekoration, Erinnerungshilfe, der
kleine Gruß und die bunten Punkte im Alltag, die an die Metropole Ruhr denken
lassen. Ob als farbenfrohes Dekofries oder einzeln, die Landmarken hinterlassen
überall einen liebenswerten Beweis für die Sympathie zu dieser Metropole.
Pappbox mit 11 Stickern zum Abreißen, 11 verschiedene Motive Höhe der Box ca.
2 cm

Nix wie Höhepunkte
701142-02-21

VE: 1 Stück  9,90 EUR

Meine Idee ist einfach: Ich berichte in Wort, Bild und Karikatur von 12
Entdeckungsreisen durchs Ruhrgebiets. Ich fahre meist mit dem Rad - ohne scharf
geplante Route, und da ich mir, um zu schreiben, zu fotografieren und zu zeichnen,
einen Überblick verschaffen will, suche ich mir Höhepunkte, zum Beispiel
Gasometer und Himmelsleiter. Nein, Sex kommt in diesem Buch nur sehr am
Rande vor, leider! Es ist auch kein Fahrradreisebuch im eigentlichen Sinne. Dieses
Buch ersetzt erst recht keine solide Straßenkarte. Dies ist ein Buch für Neugierige:
für neugierige Anwohner und für neugierige Auswärtige.

Lesezeichen "Barbara"
203142-01-21

VE: 1 Stück  3,95 EUR

Die Heilige Barbara ist die Schutzheilige der Bergleute. Alljährlich am 4. Dezember
wird der Barbaratag gefeiert. Sie wurde von ihrem Vater eigenhändig geköpft, weil
sie sich gegen seinen Willen zum Christentum bekannte und taufen ließ. Ihre
Standhaftigkeit machte sie zur Märtyrerin. Als Lesezeichen wird sie zur Patronin
des Lieblingsbuches. Aus strapazierfähigem, flexiblem Kunststoff (PP) beidseitig
bedruckt Höhe ca. 15 cm
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Lesezeichen "Fritz"
203140-01-21

VE: 1 Stück  3,95 EUR

Fritz ist Bergmann und kommt gerade vonne Schicht unter Tage. Sein Kumpel geht
gleich Fußball spielen. Fritz liest lieber ein spannendes Buch. Er liebt schwarzen
Humor und weiß, wo die aufregendesten Stellen schwarz auf weiß geschrieben
stehen, denn er ist Spezialist für tiefgründige Literatur. Aus strapazierfähigem,
flexiblem Kunststoff (PP) beidseitig bedruckt Höhe ca. 15 cm

Lesezeichen "Helmut"
203143-01-21

VE: 1 Stück  3,95 EUR

Helmut mag Pommes rot/weiß, Currywurst, ein Pilsken und Fußball. Jeden Sonntag
geht er mit seinen Kumpels pöhlen. Helmut macht gute Einwürfe, kennt jede
Absatzfalle, lässt sich durch Seitenwechsel nicht täuschen und verfolgt die
spannendsten Abschnitte mit seiner Manndeckung. Helmut ist das stürmische
Lesezeichen für die Halbzeitlektüre. Aus strapazierfähigem, flexiblem Kunststoff
(PP) beidseitig bedruckt Höhe ca. 15 cm

Buch - Wanderführer Ruhrbistum
610001-99-02942

VE: 1 Stück  16,95 EUR

In allen Religionen und immer schon begeben sich Menschen auf Pilgerreisen, um
spirituelle Erfahrungen zu machen, auf der Suche nach Erkenntnis, Läuterung oder
Erleuchtung. Wer bewusst zu einem Pilgerweg aufbricht, nimmt diese Sehnsucht
mit. Die Pilgerwege des Bistums Essen führen auf fünf Wegstrecken über
insgesamt mehr als 230 Kilometer sternförmig zum Essener Dom. Neben genauen
Wegbeschreibungen und detailliertem Kartenmaterial bietet der Wanderführer
Informationen über Sehenswürdigkeiten entlang der Strecke sowie Einkehr-,
Übernachtungs- und Anreisemöglichkeiten. Ergänzt wird der Band durch einen
Pilgerpass, den Sie sich an verschiedenen Stellen entlang des Weges abstempeln
lassen können.

Buch - Urbane Steige in Essen
610001-99-01942

VE: 1 Stück  16,95 EUR

Baldeney-Steig und Kettwiger-Steig. Der Wanderführer stellt die beiden
Rundwanderwege detailliert vor, bietet Hintergrundinformationen zu historischen
Orten und Sehenswürdigkeiten am Wegesrand. Zudem gibt es praktische Tipps zu
Einkehr- und Übernachtungsmöglichkeiten. Die Autoren haben den Baldeneysteig
in vier und den Kettwiger Panoramasteig in zwei Touren unterteilt. Inhalt: 144
Seiten.
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Buch - Ruhrpott Tapas
DES_OR-171

VE: 1 Stück  18,00 EUR

Die besten Rezepte des Ruhrgebiets Ruhrpottküche ist ehrlich, schnörkellos und
authentisch. Und genau so kommt sie in Markus Krebs&#8216; Duisburger
Kult-Kneipe "Zum Hocker" auf den Tisch, bzw. den Tresen: leckere Matjes-
Häppchen zum kühl perlenden Pils, Sol-Eier im Bügelglas, Panhas mit
Bratkartoffeln - stets serviert mit einer kleinen Anekdote oder einem frechen Witz
auf den Lippen.

Förderturm Schlüsselanhänger
66-660003

VE: 1 Stück  18,50 EUR

Das Markenzeichen von Zollverein und Wahrzeichen der Stadt Essen, der
Förderturm von Schacht XII, als Schlüsselanhänger. Geliefert wird dieser in einem
schwarzen Säckchen.

Schlüsselanhänger "Snap"
66-350003-3-9

VE: 1 Stück  27,00 EUR

Einfaches und anstrengungsfreies Anbringen der Schlüssel ermöglicht dieses
intelligente Design des Künstlers und Designers Helmut Hecht aus Oberhausen.
Das runde Verschlusselement wird von der Spannung des Drahts geschlossen
gehalten. Zum Öffnen werden die Fingenägel nicht benötigt...

Zollverein schwarzer Schlüsselanhänger "Kumpel, ich häng an dir!"
66-450004-3-9

VE: 1 Stück  3,95 EUR

Kurzes Filz-Schlüsselband konfektioniert mit einem Schlüsselring. Material:
Polyester, 4-5mm Filzstärke; Maße: 14,65 x 3,2 cm; Farbe: schwarz;



Ruhrsachen hat Ihr Geschenk aus dem Ruhrgebiet . Katalog

Seite 39/58

Zollverein hellblauer Schlüsselanhänger "Kumpel, ich häng an dir!"
66-450005-3-37

VE:  3,95 EUR

Kurzes Filz-Schlüsselband konfektioniert mit einem Schlüsselring. Material:
Polyester, 4-5mm Filzstärke; Maße: 14,65 x 3,2 cm; Farbe: hellblau

Zollverein blauer Schlüsselanhänger "Kumpel, ich häng an dir!"
66-450008-3-44

VE:  3,95 EUR

Kurzes Filz-Schlüsselband konfektioniert mit einem Schlüsselring. Material:
Polyester, 4-5mm Filzstärke; Maße: 14,65 x 3,2 cm; Farbe: Blau

Zollverein grüner Schlüsselanhänger "Kumpel, ich häng an dir!"
66-450006-3-31

VE:  3,95 EUR

Kurzes Filz-Schlüsselband konfektioniert mit einem Schlüsselring. Material:
Polyester, 4-5mm Filzstärke; Maße: 14,65 x 3,2 cm; Farbe: grün

Zollverein orangener Schlüsselanhänger "Kumpel, ich häng an dir!"
66-450007-3-10

VE:  3,95 EUR

Kurzes Filz-Schlüsselband konfektioniert mit einem Schlüsselring. Material:
Polyester, 4-5mm Filzstärke; Maße: 14,65 x 3,2 cm; Farbe: orange
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Schlüsselanhänger Dortmund Skyline
88-82000-2

VE: 1 Stück  9,80 EUR

Dieser Schlüsselanhänger ist rundherum verziert mit Webband 'Dortmund' in
schwarz/weiss.

Schlüsselanhänger "Loop"
171005-03-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Schlüsselanhänger Motiv "Ruhrpott" Rot aus der Skyline-Linie

Lanyard "leet speak"
452195-031-21

VE: 1 Stück  6,95 EUR

Bestechend einfach, bestechend gut: Ob für Handy, Schlüssel oder VP-Karte,
dieses Lanyard mit hochwertiger Leetspeak-Gestaltung glänzt durch die Eleganz
des Schlichten. Verarbeitet aus erstklassigem, gewebtem Polyester, 2,5 cm breit.
Das Vorderteil ist abnehmbar und somit auch als Schlüsselanhänger nutzbar. Auch
das Handy lässt sich an dem Extraanhänger bequem tragen. Und um ganz sicher
zu sein ist das Band mit einem Sicherheitsverschluss versehen, der sich im Notfall
sofort öffnet. Das Lanyard ist daher auch für Kinder perfekt geeignet.

BVB-Medaille Neusilber - Meisterschaft 2011
171007

VE: 1 Stück  15,00 EUR
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Offizielle Silbermedaille RUHR.2010
521812-03-21

VE: 1 Stück  29,90 EUR

Ein Sammlerobjekt ist diese einzig legitimierte Silbermedaille aus 999 Feinsilber.
Nur sie trägt das Logo RUHR 2010. Eine Seite der Medaille trägt zudem die Namen
der 53 Städte der Metropole Ruhr und die andere Seite Motive aus den Städten der
5 Besucherzentren. Der Durchmesser ist 3 cm und das Gewicht beträgt 8,5
Gramm. Die Medaille hat ein Echtheitszertifikat und ist ein einem Geschenketui
verpackt.

Der 0-Euro-ScheinFußballmuseum Dortmund XEWA
171028-3-21

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Ein weiteres tolles neues Sammelobjekt mit Gewinnpotential. Produziert wurde eine
Auflage von nur 3000 Stück.

Zollverein Aufkleber schwarz/weiß
103412-33-11

VE:  1,55 EUR

Outdoorgeeigneter Aufkleber mit Zollverein Doppelbock-Motiv. VE = 1 Stück;
Durchmesser 9,8cm

Zollverein Aufkleber weiß/rot
103412-34-11

VE: 1 Stück  1,55 EUR

Outdoorgeeigneter Aufkleber miz Zollverein Doppelbock-Motiv.10Stück; 9,8cm
Durchmesser
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Zollverein DIN A1 Poster, Bauhaus Kollage
881104-32-11

VE: 1 Stück  11,95 EUR

Das Doppelbockmotiv dieses Posters ist eine Kollage aus der
Original-Konstruktionszeichnung des Fördergerüsts und dem Förderturm-Motiv
welches anlässlich der Bauhaus-Austellung auf Zollverein (100 Jahre Bauhaus)
verwendet wurde. Zur Linken des angedeuten Förderschachts findet sich der
Zollverein Lageplan und zur Rechten das dazugehörige Schriftfeld. Die
Gesamtanmutung erinnert etewas an Piet Mondrian welcher mit seiner strengen
und gradliniegen Linienführung wiederum auch die Bauhaus-Künstler und deren
Werk der neuen Sachlichkeit wie auch die Zollverein-Planer Schupp&Kremmer
beieinflusste.

Zollverein DIN A1 Poster, lichtpaus-blau
881104-30-11

VE: 1 Stück  11,95 EUR

Ein halber Quadratmeter Ruhrgebietstradition in ihrer besten und berühmtesten
Form. Grafisch aufwändig nachbearbeiteter und qualitativ optimierter Scan der
Original-Planzeichnungen des Fördergerüsts von Schacht XII der Zeche Zollverein.

Zollverein DIN A1 Poster, warm-grau
881104-31-11

VE: 1 Stück  11,95 EUR

Ein halber Quadratmeter technische Eleganz gepaart mit ästhetischer Anspruch.
Grafisch aufwändig nachbearbeiteter und qualitativ optimierter Scan der
Original-Planzeichnungen des Fördergerüsts von Schacht XII der Zeche Zollverein.
Sogar die Abnutzungen wurden für dieses äußerst ästhetische Poster übernommen
um es nicht seiner Authentizität zu berauben. Hintergrundfarbe ist hier ein warmes
Beige-Grau, welches sich sehr gut in Umgebungen mit Hölzern und
Rot-Braun-Tönen einfügt.

Doppelbock Kunstguss
521990-33-11

VE: 1 Stück  49,95 EUR

Das Markenzeichen von Zollverein und Wahrzeichen der Stadt Essen, der
Förderturm von Schacht XII, als Modell aus Edelstahl-Kunstguss. Dieses Gussteil
ist ein Replikat, der auf dem Gelände installierten Gussmodelle. Der Förderturm
wiegt 0,4 kg und ist oben 4 cm und unten 7 cm breit sowie 11 cm hoch. Er hat eine
Tiefe von 3,5 cm. Verpackt ist der Kunstguss-Doppelbock in einem stilechten
Leinenbeutelchenl mit Etikett-Anhänger.
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Dortmund Teller
4342

VE: 1 Stück  9,00 EUR

Durchmesser 19,5 cm. Zeigt Dortmund um 1650

Pinn Up "piep'n wau"
241432-01-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Die Wandclips sind filigrane Klemmbilder aus Metall, die auch von ungeübter Hand
mit Leichtigkeit an die Wand genagelt werden können. Fix können die aktuellen
Urlaubsbilder, die Theaterkarten für den Abend, die Einkaufsliste oder der
Guten-Morgen-Gruß für den Liebsten eingeklemmt und bei Bedarf ausgetauscht
werden. Pinn Up ist ein dekorativer kleiner Blickfänger mit Motiven, die zu Ikonen
der Metropole Ruhr geworden sind. Passende Nägel sind enthalten.

Pinn Up "Schwarzes Gold"
241431-01-21

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Die Wandclips sind filigrane Klemmbilder aus Metall, die auch von ungeübter Hand
mit Leichtigkeit an die Wand genagelt werden können. Fix können die aktuellen
Urlaubsbilder, die Theaterkarten für den Abend, die Einkaufsliste oder der
Guten-Morgen-Gruß für den Liebsten eingeklemmt und bei Bedarf ausgetauscht
werden. Pinn Up ist ein dekorativer kleiner Blickfänger mit Motiven, die zu Ikonen
der Metropole Ruhr geworden sind. Passende Nägel sind enthalten.

Elefant Holz
203285-29

VE: 1 Stück  89,00 EUR
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Elefant Perlmutt
203285-31

VE:  89,00 EUR

Elefant Pink
203285-85

VE: 1 Stück  89,00 EUR

Elefant Rohling
203285-00

VE: 1 Stück  59,50 EUR

Elefant Rost
203285-26

VE: 1 Stück  98,00 EUR
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Elefant schwarz glänzend
203285-96

VE:  89,00 EUR

Elefant weiß glänzend
203285-91

VE:  89,00 EUR

Elefant weiß matt
203285-92

VE: 1 Stück  89,00 EUR

Micro-Puzzle Motiv: Doppelbock
461573-3-11

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Unser 99-teiliges Micro Puzzle bietet mehr als nur einen kleine Spaß! Verpackt in
einer Flaschen-Preform, dem Rohling aus dem Getränkeflaschen gefertigt werden.
Das Puzzle im Format 140x100mm zeigt das Doppelbock Fördergerüst des
UNESCO Welterbes Zollverein und kann alleine in ca. einer Stunde
zusammengesetzt werden. Herausfordernd aber nicht überwältigend. Geeignet für
Kinder ab 4 Jahre.
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Micro-Puzzle Motiv: Kokerei
461572-3-11

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Unser 99-teiliges Micro-Puzzle bietet mehr als nur einen kleine Spaß! Verpackt in
einer Flaschen-Preform, dem Rohling aus dem Getränkeflaschen gefertigt werden.
Das Puzzle im Format 140x100mm zeigt die Kokerei des UNESCO Welterbes
Zollverein und kann alleine in ca. einer Stunde zusammengesetzt werden.

Micro-Puzzle, Motiv: Doppelbock Extraschicht
461573-31-11

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Unser 99-teiliges Micro-Puzzle bietet mehr als nur einen kleine Spaß! Verpackt in
einer Flaschen-Preform, dem Rohling aus dem Getränkeflaschen gefertigt werden.
Das Puzzle im Format 140x100mm zeigt das Doppelbock Fördergerüst des
UNESCO Welterbes Zollverein und kann alleine in ca. einer Stunde
zusammengesetzt werden. Herausfordernd aber lösbar. Geeignet für Kinder ab 4
Jahre.

Micro-Puzzle, Motiv: Kokerei Extraschicht
461577-33-11

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Unser 99-teiliges Micro-Puzzle bietet mehr als nur einen kleine Spaß! Verpackt in
einer Flaschen-Preform, dem Rohling aus dem Getränkeflaschen gefertigt werden.
Das Puzzle im Format 140x100mm zeigt die Kokerei des UNESCO Welterbes
Zollverein während der "Extraschicht" und kann alleine in ca. einer Stunde
zusammengesetzt werden. Herausfordernd aber lösbar. Geeignet für Kinder ab 4
Jahre.

Micro-Puzzle, Motiv: Werksschwimmbad
461573-32-11

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Unser 99-teiliges Micro-Puzzle bietet mehr als nur einen kleine Spaß! Verpackt in
einer Flaschen-Preform, dem Rohling aus dem Getränkeflaschen gefertigt werden.
Das Puzzle im Format 140x100mm zeigt das Werksschwimmbad des UNESCO
Welterbes Zollverein und kann alleine in ca. einer Stunde zusammengesetzt
werden. Herausfordernd aber nicht überwältigend. Geeignet für Kinder ab 4 Jahre.
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Micro-Puzzle, Motiv: Zollverein Lageplan
61577-34-11

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Unser 99-teiliges Micro-Puzzle bietet mehr als nur einen kleine Spaß! Verpackt in
einer Flaschen-Preform, dem Rohling aus dem Getränkeflaschen gefertigt werden.
Das Puzzle im Format 140x100mm zeigt den Lageplan des UNESCO Welterbes
Zollverein und kann alleine in ca. einer Stunde zusammengesetzt werden. Geeignet
für Kinder ab 4 Jahre.

Spieluhr - Zum Geburtstag viel Glück
440043-31-21

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Ein Geburtstagsständchen der anderen Art. Einfach die Kurbel der Spieluhr drehen
und es erklingt das Geburtstagslied. Das hochwertige Spielwerk ist ein Kurbelwerk
mit 18 Tönen und auf einem Resonanzholz montiert.

Spieluhr "Steigerlied"
440043-30-21

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Das Bergmannlied, besser bekannt als das Steigerlied, Steigermarsch, Glück auf
der Bergmann kommt, in einer ansprechenden und stilechten Verpackung im
Bergbau-Stil mit den gekreuzten Hämmern.

Spieluhr Steigerlied, Zollverein-Edition
440043-3-11

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Als Zollverein-Sonderedition zum Zechenfest aufgelegt und vollständig abverkauft,
ist die Spieluhr mit dem Steigerlied nun auch im Onlineshop erhältlich. Zum
auswendig lernen oder zur Unterstützung falls man beim Mitsingen noch nicht ganz
textsicher ist, haben wir die ersten 5 Strophen der bei uns üblichen Version des
Steigerliedes auf die Kartonage gedruckt.
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CD "Hymne der Bergleute"
900001-96-00942

VE: 1 Stück  9,95 EUR

Das Steigerlied in fünf Versionen. Limitierte Auflage anläßlich dem Ende des
Steinkohlebergbaus 2018. Der Stolz der Bergleute und einer ganzen Region.

Badeente Ruhrsachen
452582-3-21

VE: 1 Stück  8,40 EUR

Sie ist einfach nicht unterzukriegen: Die klassische Gummiente für die Badewanne.
Hier die Design-Variante für Fans des Weltkulturerbes und des Ruhrgebietes.
Farbe: Schwarz mit Hammer&Schlegel-Druck. Maße: 7,5 x 8,5 cm

Badeente Zollverein
66-450002-3-9

VE: 1 Stück  8,40 EUR

Sie ist einfach nicht unterzukriegen: Die klassische Gummiente für die Badewanne.
Hier die Design-Variante für Fans des Weltkulturerbes und des Ruhrgebietes.
Farbe: Schwarz mit Aufdruck des Zollverein-Logos. Maße: 7,5 x 8,5 cm

Herpa Modellauto EDG-Sattelzug
88100003

VE: 1 Stück  37,95 EUR
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SIKU Modellauto EDG-Kleinkehrmaschine
88-100002

VE: 1 Stück  12,50 EUR

Pitchgabel
66-450003-0

VE: 1 Stück  21,30 EUR

Pitchgabel mit Zollverein-Ballmarker - auch als kleines Mitbringsel eine gute Idee.

Memoriespiel "Memo" 36 Cities
171010-03-21

VE: 1 Stück  17,95 EUR

Memoriespiel mit Abbildungen von Sehenswürdigkeiten aus aller Welt.

Zechen Stechen
203160

VE: 1 Stück  12,95 EUR

Welches Bergwerk hatte die größte Förderung, wann war Schicht im Schacht?
Beim Zechen Stechen, dem Quartett der Bergwerke in der Metropole Ruhr, erinnert
sich der altgediente Bergmann und lernt der junge Spund. Die meisten der auf den
36 vollcellophanierten Karten dargestellten Förder- oder Schachtgerüste sind
erhalten und stehen unter Denkmalschutz. Spielanleitung in Deutsch und Englisch.
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Kühlschrankmagnet & Flaschenöffner, &#8222;Glück auf!&#8220;
203201-30-21

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Die gängigste Bedeutung/Nutzung der Grußformel "Glück auf!" ist der Wunsch für
ein gesundes Ausfahren aus dem Bergwerk nach der Schicht. Nicht nur in
Bergmannskreisen sondern generell in allen Bereichen des
Steinkohleabbaus/-verarbeitung wurde die Grußformel verwendet und so auch ein
Gemeinschaftsgefühl ausgedrückt. Selbst offizeller Schriftverkehr aus der Branche
wurde mit "Glück auf!" abgeschlossen.

Kühlschrankmagnet & Flaschenöffner, &#8222;Ruhrgebiet&#8220;, Blau
203201-32-21

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Trotz all der Bergbautradition gibt es auch einige jüngere oder aus anderen Orten
zugezogene Menschen, die mit der Bergbautradition nichts anfangen können aber
trotzdem auf und zur Region stehen. Diesen könnte vielleicht dieser
Kapselheber-Magnet gefallen. Das Wort Ruhrgebiet steht bei diesem Motiv auf
einer Ruhrgebiets-Siluette mit angedeuteter Vintage-Rost-Struktur. Mit diesem
Motiv kann man seine Verbundenheit mit der Region zeigen und als
Kühlschrankmagnet haftet er auf allen metallischen Oberflächen, wie zum Beispiel
auch an der Metall-Pinnwand, sollten Sie keinen Kühlschrank mit Stahlblech-Front
haben. Der Durchmesser beträgt 6cm.

Kühlschrankmagnet & Flaschenöffner, Schlägel und Eisen gold/schwarz
203201-34-21

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Schlägel und Eisen in attraktivem Schwarz mit Gold gehalten. Kohle wurde und
wird oft als das schwarze Gold bezeichnet und auch farblich ist dies eine äußerst
attraktive Kombination. Mit diesem Motiv kann man ein kalres Statement für den
Ruhrpott setzen. Als Kühlschrankmagnet haftet er auf allen metallischen
Oberflächen, wie zum Beispiel auch an der Metall-Pinnwand, sollten Sie keinen
Kühlschrank mit Stahlblech-Front haben. Der Durchmesser beträgt 6cm. The
diameter is 6cm.

Kühlschrankmagnet & Flaschenöffner, &#8222;Ruhrgebiet&#8220; weiß/grün/schwarz
203201-33-21

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Das Wort Ruhrgebiet und das iconische Hammer-und-Schlegel-Zeichen wurden
hier zu einer Einheit verschmolzen - wie im echten Leben. Im Hintergrund befindet
sich die Siluette des Ruhrpotts, versehen mit einer Kantenrost-Struktur wie sie oft
auch alten Maschinen und Anlagen zu finden ist. Mit diesem Motiv zeigen Sie Ihre
Verbundenheit mit der Region und als Kühlschrankmagnet haftet er auf allen
metallischen Oberflächen, wie zum Beispiel auch an der Metall-Pinnwand, sollten
Sie keinen Kühlschrank mit Stahlblech-Front haben. Der Durchmesser beträgt 6cm.
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Kühlschrankmagnet & Kapselheber Doppelbock Essen
203201-3-12

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Der Kapselheber zeigt ein Essen-Dopplebock-Logo wie es ähnlich auch für
Visitessen bverwendet wird und hier im Shop auch als Logo zum Einsatz kommt.
Es ist das Logo welches die Essener Marketing-Gesellschaft neben dem ähnlich
aussehenden Logo "Visit Essen" für Ihre Stadtmarketing-Maßnahmen verwendet.
Der Flaschenöffner kann auf jedem magnethaftenden (!) Kühlschrank oder
anderem Gerät platziert werden.

Kühlschrankmagnet & Kapselheber Doppelbock Fließtext
203201-31-12

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Das auf dem Kapselheber befindliche Fließtext-Motiv bestehend aus Essener
Sehenswürdigkeiten, bildet einen Zollverein-Doppelbock ab und zeigt auf raffinierte
Weise für welche Stadt und und Region Ihr Herz schlägt. Der Flaschenöffner kann
auf jedem magnethaftenden (!) Kühlschrank oder anderem Gerät platziert werden.

ZV Kühlschrankmagnet & Kapselheber, Doppelbock schwarz/rot
203201-31-11

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Dieser klassische Button ist nicht nur ein Kühlschrankmagnet, sondern gleichzeitig
ein Kapselheber. Das moderne Design und die attraktive Optik bestehend aus dem
Zollverein-Logo "Doppelbock" ist ein echter Blickfang. Durchmesser 6 cm.

ZV Kühlschrankmagnet & Kapselheber, Doppelbock schwarz/weiß
66-200004-31

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Dieser klassische Button ist nicht nur ein Kühlschrankmagnet, sondern gleichzeitig
ein Kapselheber. Das moderne Design und die attraktive Optik bestehend aus dem
Zollverein-Logo "Doppelbock" ist ein echter Blickfang. Durchmesser 6 cm.
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Wahrzeichen-Magnet Dortmunder U
170001-99-01981

VE: 1 Stück  6,95 EUR

Gefertigt aus 2mm Stahl (verzinkt). Die geschliffene Oberfläche ist durch den
Klarlack sichtbar und reflektiert das Sonnenlicht. Das Motiv ist Anthrazit-Grau
ultramatt. Alle Stahlplatten werden individuell bearbeitet. Das bedeutet, jedes Stück
ist ein absolutes Unikat. Industriell gefertigte, identische Exemplare gibt es somit
nicht. Die Pulverbeschichtung in Industriequalität ist eingebrannt und deutlich dicker
als Lack und damit auch ertastbar. Auf der Rückseite befindet sich ein
selbstklebender Neodym-Magnet.

Kühlschrankmagnet & Flaschenöffner, Dortmund &#8222;U&#8220; schwarz-gelb
203201-31-21

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Schwarz-gelb ist dieser Button weil diese Farben zur Stadt gehören wie der BVB
und auch das Dortmunder "U". Schwarz-gelb sind vor allem auch und in erster Linie
die Farben des Dortmunder Stadtwappens. Dieser schwarz-gelbe Button ist nicht
nur ein Kühlschrankmagnet, sondern gleichzeitig ein Kapselheber. Er haftet an
jedem Kühlschrank dessen Front aus Stahlblech besteht. Sein Durchmesser
beträgt 6 cm und zeigt als Motiv das Dortmunder "U". Hier werden im Grunde zwei
ewige Ruhrpott-Themen in einem Produkt vereint, Bier und Fußball.

Kühlschrankmagnet & Flaschenöffner, Dortmund &#8222;U&#8220; Sonnenaufgang
203201-3-21

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Dieser Button ist nicht nur ein Kühlschrankmagnet, sondern gleichzeitig ein
Kapselheber. Er haftet an jedem Kühlschrank dessen Front aus Stahlblech besteht.
Sein Durchmesser beträgt 6 cm und zeigt als Motiv das Dortmunder "U" im
Sonnenaufgang. Das Dortmunder "U" ist eines der Dortmunder Wahrzeichen und
war ursprünglich Bestandteil der Produktionsstätte der Dortmunder Union-Brauerei,
der Markenzeichen dieses U ist.

Badeente Ruhrsachen
452582-3-21

VE: 1 Stück  8,40 EUR

Sie ist einfach nicht unterzukriegen: Die klassische Gummiente für die Badewanne.
Hier die Design-Variante für Fans des Weltkulturerbes und des Ruhrgebietes.
Farbe: Schwarz mit Hammer&Schlegel-Druck. Maße: 7,5 x 8,5 cm
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Badeente Zollverein
66-450002-3-9

VE: 1 Stück  8,40 EUR

Sie ist einfach nicht unterzukriegen: Die klassische Gummiente für die Badewanne.
Hier die Design-Variante für Fans des Weltkulturerbes und des Ruhrgebietes.
Farbe: Schwarz mit Aufdruck des Zollverein-Logos. Maße: 7,5 x 8,5 cm

Handtaschenhalter "Anhänglich"
161720-32-21

VE: 1 Stück  8,50 EUR

Der Handtaschenhalter mit dem Aufdruck "Anhänglich" ist sehr stabil und zugleich
nicht allzu schwer. Durch das Textil, welches auf der Unterseite des Halters
befestigt ist, kann der Halter nicht rutschen und so ihre Tasche zum Fall bringen.
Praktisch, ihn immer dabei zu haben. Einfach ausrollen und an beliebiger Stelle
aufhängen. Ideal! Nicht nur für Taschen, es lassen sich auch wunderbar Jacken
oder Handtücher daran aufhängen.

Handtaschenhalter "Ich häng hier nur so rum"
601720-31-21

VE: 1 Stück  8,50 EUR

Der Handtaschenhalter mit dem Aufdruck "Ich häng hier nur so rum" ist sehr stabil
und zugleich nicht allzu schwer. Durch das Textil, welches auf der Unterseite des
Halters befestigt ist, kann der Halter nicht rutschen und so ihre Tasche zum Fall
bringen. Praktisch, ihn immer dabei zu haben. Einfach ausrollen und an beliebiger
Stelle aufhängen. Ideal! Nicht nur für Taschen, es lassen sich auch wunderbar
Jacken oder Handtücher daran aufhängen.

Handtaschenhalter "Ruhrprinzessin"
601720-30-21

VE: 1 Stück  8,50 EUR

Der Handtaschenhalter mit dem Aufdruck "Ruhrprinzessin" ist sehr stabil und
zugleich nicht allzu schwer. Durch das Textil, welches auf der Unterseite des
Halters befestigt ist, kann der Halter nicht rutschen und so ihre Tasche zum Fall
bringen. Praktisch, ihn immer dabei zu haben. Einfach ausrollen und an beliebiger
Stelle aufhängen. Ideal! Nicht nur für Taschen, es lassen sich auch wunderbar
Jacken oder Handtücher daran aufhängen.
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Jacken -und Taschenhalter
66-20000-41

VE: 1 Stück  7,95 EUR

Edel, hochwertig und praktisch zugleich: Der Handtaschenhalter mit
Zollverein-Logo ist etwas ganz besonderes. Er sieht aus wie ein optisch gut
gestaltetes Design-Objekt und entfaltet ungeahnte Möglichkeiten. Einfach ausrollen
und an beliebiger Stelle aufhängen. Ideal für Taschen, Jacken oder Handtücher.

LED-Taschenlampe Extraschicht
280001-903-821

VE: 1 Stück  8,95 EUR

Zollverein Button Rot/Weiß
453196-33-11

VE: 1 Stück  1,60 EUR

Ein Button. Nicht einfach nur irgendein Button, nein, dieser Button ist ein Statement
für eine Region, unser Ruhrgebiet oder wie früher auch oft gesagt wurde unser
"Ruhrpott". Er ein Statement für die Tradition der Region, ein Statement für die
Vielfältigkeit der Region und es ist ein Statement für Toleranz. Ganz schön hoch
gegriffen? Sieht man in Dingen nicht immer das, was man sehen möchte? Vielleicht
sieht jemand ein Andenken an einen schön Tag oder das Geschenk von den
besten Großeltern aller Zeiten darin. Durchmesser: 25mm

Zollverein Button, rot
453196-32-11

VE: 1 Stück  1,60 EUR
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Zollverein Button, schwarz
453196-31-11

VE: 1 Stück  1,60 EUR

Anstecknadel Essen Stadtwappen
750002-98-00942

VE: 1 Stück  2,95 EUR

Die Anstecknadel in Gold überzeugt durch ihre Hochwertigkeit und zeigt das
schönste Stadtwappen der Welt. Mit dem Schmetterlingsverschluß hält die Nadel
gerade und sicher an Ihrer Kleidung.

Stickpin auf Karte
66-380005-31

VE: 1 Stück  2,85 EUR

Der Schacht 12, Wahrzeichen des Weltkulturerbes und Zollverein-Logo, zum
Anstecken. Als Geschenk oder Mitbringsel auf einer dekorativen Karte.

Buch - Wanderführer Ruhrbistum
610001-99-02942

VE: 1 Stück  16,95 EUR

In allen Religionen und immer schon begeben sich Menschen auf Pilgerreisen, um
spirituelle Erfahrungen zu machen, auf der Suche nach Erkenntnis, Läuterung oder
Erleuchtung. Wer bewusst zu einem Pilgerweg aufbricht, nimmt diese Sehnsucht
mit. Die Pilgerwege des Bistums Essen führen auf fünf Wegstrecken über
insgesamt mehr als 230 Kilometer sternförmig zum Essener Dom. Neben genauen
Wegbeschreibungen und detailliertem Kartenmaterial bietet der Wanderführer
Informationen über Sehenswürdigkeiten entlang der Strecke sowie Einkehr-,
Übernachtungs- und Anreisemöglichkeiten. Ergänzt wird der Band durch einen
Pilgerpass, den Sie sich an verschiedenen Stellen entlang des Weges abstempeln
lassen können.



Ruhrsachen hat Ihr Geschenk aus dem Ruhrgebiet . Katalog

Seite 56/58

Buch - Urbane Steige in Essen
610001-99-01942

VE: 1 Stück  16,95 EUR

Baldeney-Steig und Kettwiger-Steig. Der Wanderführer stellt die beiden
Rundwanderwege detailliert vor, bietet Hintergrundinformationen zu historischen
Orten und Sehenswürdigkeiten am Wegesrand. Zudem gibt es praktische Tipps zu
Einkehr- und Übernachtungsmöglichkeiten. Die Autoren haben den Baldeneysteig
in vier und den Kettwiger Panoramasteig in zwei Touren unterteilt. Inhalt: 144
Seiten.

Buch - Ruhrpott Tapas
DES_OR-171

VE: 1 Stück  18,00 EUR

Die besten Rezepte des Ruhrgebiets Ruhrpottküche ist ehrlich, schnörkellos und
authentisch. Und genau so kommt sie in Markus Krebs&#8216; Duisburger
Kult-Kneipe "Zum Hocker" auf den Tisch, bzw. den Tresen: leckere Matjes-
Häppchen zum kühl perlenden Pils, Sol-Eier im Bügelglas, Panhas mit
Bratkartoffeln - stets serviert mit einer kleinen Anekdote oder einem frechen Witz
auf den Lippen.

Regenschirm
651249-031-21

VE: 1 Stück  14,95 EUR

Praktisch und außergewöhnlich zugleich: Mit diesem Schirm in Extra-Größe bleiben
Sie gemeinsam trocken, denn der Durchmesser von 135 cm bietet noch Platz für
Freunde. Das High-Tech-Gestänge aus Fieberglas macht den Schirm besonders
belastbar und qualitativ hochwertig. Der gummierte Griff ist ein Handschmeichler,
den man ungern wieder loslässt. Durch die Automatik öffnet sich der Schirm ähnlich
einem Cabrio von ganz alleine. Aus 190 T Nylon in schwarz mit
Leetspeak-Aufdruck auf einem Panel.

Regenschirm "Extraschicht"
66-650003-39

VE: 1 Stück  14,95 EUR
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Fußballsessel
451624-00-21

VE: 1 Stück  9,75 EUR

Wunderbares Designer-Stück für Wohnzimmer oder Garten: Aufblasbarer
Fußballsessel, ideal für den Lümmel-Alltag. Bequem lässt sich hier Fernsehen oder
klönen. Zwei Trinkhalter an beiden Seiten bieten Platz für kühle Getränke. Maße:
Länge 110 cm, Breite 92 cm, Höhe 98 cm, Gewicht 83gr. Aus 0,23 mm dickem 3p
PVC.

Hosenschutzband "Reflex"
171006-03-21

VE: 1 Stück  12,45 EUR

Hosenschutzband "Reflex"
171007-03-21

VE: 1 Stück  12,45 EUR

Motiv "Biker" Grün Erhältlich auch als "Ruhrpott" Motiv Lila.

Slackline
452208-03-21

VE: 1 Stück  59,00 EUR

High Performance Band für perfekte Moves und Tricks, 15 m lang, 5 cm breit. Made
in Germany. Patentierte Ratsche mit abnehmbarem Handgriff - minimales swing
weight, maximale Sicherheit und Diebstahlschutz in einem. Opimale, waagerechte
Position der Slackline dank spezieller Schlaufentechnik. Hochwertige Verarbeitung
für deine Sicherheit und das pure Slackline-Erlebnis. Einfacher und schneller
Aufbau - wann und wo immer du willst!
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Der 0-Euro-ScheinFußballmuseum Dortmund XEWA
171028-3-21

VE: 1 Stück  3,00 EUR

Ein weiteres tolles neues Sammelobjekt mit Gewinnpotential. Produziert wurde eine
Auflage von nur 3000 Stück.


